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COMUNE DI PISA 

Consiglio Comunale - Seduta del 12 maggio 

Estratto del verbale (Sistema Concilium) 

 

 

 

Ore 14:05 inizia la seduta  

Appello nominale 

15:04 APPELLO NOMINALE DI INIZIO SEDUTA 

Effettua l’appello il Segretario Generale, Dr. Marco Mordacci. 

Dopo l’appello, sono presenti in videoconferenza n. 32  consiglieri: la seduta è valida 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

 

Comunicazione 

15:09 Comunicazione 1 - Presidente del Consiglio Gennai: minuto di silenzio per il Dott. Francesco 

Giglioni di Marina di Pisa, quattordicesimo farmacista vittima di COVID-19 
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15:11 Comunicazione 2 - Sindaco Conti - Ringraziamento all’Ordine dei Medici 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

 

15:14 Comunicazione 3 - Di Gaddo, Benedetta - “LIBERAZIONE DI SILVIA ROMANO” 

Interviene Benedetta Di Gaddo ( Partito Democratico ) 

 

 

Question Time 

15:23 QUESTION TIME - “Controlli delle limitazioni degli spostamenti nell’ultimo week end – Fase 

2”– Presentata dal Capogruppo Matteo Trapani (PD in data 11/05/2020 Interviene Matteo Trapani 

( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Giovanna Bonanno ( Assessore Alla Sicurezza ) 

 

 

Mozione 

15:29 MOZIONE N. 1 - AUTOEMENDATA -  POSSIBILITA' DELLE FAMIGLIE IN LOCAZIONE DI PAGARE 

IL CANONE DI AFFITTO IN PRESENZA DI UNA RIDUZIONE DEL REDDITO - PRESENTATA DAI CONS. 

SCOGNAMIGLIO E BASTA (PD) - IN DATA 08/04/2020  

Interviene Maria Scognamiglio ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Bargagna ( Capogruppo Lega ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Brunella Barbuti ( Lega ) 

Interviene Veronica Poli ( Lega ) 

Interviene Vladimiro Basta ( Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alberto Conversano ( Lega ) 

 

Il Presidente del Consiglio, A. Gennai sospende 5 minuti la seduta  consiliare per convocare 

l’Ufficio Presidenza 

 

 

Appello nominale 

16:53 - APPELLO NOMINALE PER VERIFICA DEL NUMERO LEGALE  

Effettua l’appello il Segretario Generale, Dr. Marco Mordacci. 
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Dopo l’appello, sono presenti in aula n. 32  consiglieri: la seduta è valida 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

Si ritorna alla discussione della Mozione n. 1 

16:55 MOZIONE N. 1 AUTOEMENDATA - POSSIBILITA' DELLE FAMIGLIE IN LOCAZIONE DI PAGARE IL 

CANONE DI AFFITTO IN PRESENZA DI UNA RIDUZIONE DEL REDDITO - PRESENTATA DAI CONS. 

SCOGNAMIGLIO E BASTA (PD) - IN DATA 08/04/2020 

Interviene Olivia Picchi ( Partito Democratico ) 

Interviene Vladimiro Basta ( Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Maria Scognamiglio ( Partito Democratico ) 

Interviene Matteo Trapani ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Maria Punzo ( Lega ) 

Votazione: favorevoli: 9 contrari: 20 astenuti: 1 

respinta 

 

17:23 MOZIONE N. 2 - INTERVENTI URGENTI PER LA FINANZA DEGLI ENTI LOCALI - PRESENTATA 

DAL CONS. AULETTA (DIRITTIINCOMUNE) IN DATA 22/04/2020 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alberto Conversano ( Lega ) 

Interviene Paolo Cognetti ( Lega ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Raffaele Latrofa ( Assessore Ai Lavori Pubblici ) 

Interviene Olivia Picchi ( Partito Democratico ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Matteo Trapani ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Maria Scognamiglio ( Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Paolo Cognetti ( Lega ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore )Interviene Riccardo Buscemi 

( Capogruppo Forza Italia ) 
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Votazione: favorevoli: 4 contrari: 21 astenuti: 1 

respinta * 

* A votazione chiusa: 

Il Consigliere A. Azzarà chiede che risulti a verbale che, per problemi di connessione alla rete, non 

ha potuto votare ma che il suo voto sarebbe stato contrario. 

Il Consigliere M. Trapani chiede che risulti a verbale che ha digitato erroneamente il  tasto 

"astenuti", mentre voleva digitare il tasto “non partecipa al voto non espresso”. 

 

 

 

 

Alle ore 18:46 il Presidente del Consiglio comunale, Alessandro Gennai, chiude i lavori del 

consiglio 

 

 

 

 


